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Kibæk Fotoklub 
Sæt din passion i perspektiv 

 
4. marts 2022 

 
Referat fra den ordinære generalforsamling i Kibæk Fotoklub den 2. marts 
2022 i Alhuset. 
 
Referent: Jørgen Jørgensen 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne. 
 
1. Valg af ordstyrer. Anne Marie vælges, og konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt 
varslet og indkaldt. 
 
2. Ordstyren valgte stemmetællerne Erik og Mogens. 
 
3. Jørgen J blev valgt som referent. 
 
4. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning, fremlagt af Jørgen V. 
Det er den første rigtige generalforsamling pga. corona.  Der har været godt gang i 
klubben selv om der har været corona, med mange aktiviteter og arrangementer. Vi har 
igennem året samarbejdet med en del andre fotoklubber, omkring klubaften og 
arrangementer. Vi gør meget i det sociale og hygge med os selv som klub og med andre 
klubber, bl.a. vores fotomarathon, 6933FM, med andre klubber. Vi har købt en del udstyr i 
løbet af året bl.a. lys og baggrunde. Det er vores fælles klub, så vi er alle med til at danne 
rammerne. Beretning bliver enstemmig godkendt.  
 
5. Fremlæggelse af revideret regnskab (Anette Pedersen) fremlægger. Regnskab bliver 
enstemmig godkendt. 
 
6. Fremlæggelse af udvalg. 
 Anne Marie fremlægger for aktivitetsudvalget. Der har været 23 arrangementer i løbet af 
året. Bl.a. ”På sporet af Sørvad” og arrangementer igennem kulturmøllen.   
 
Jørgen V, fremlægger for sponsorudvalget. Der er søgt sponsorater til projektet ”Naturen 
tæt på”. Vi bliver meget brugt til at hjælpe vores sponsorere med at tage billeder til hjælp 
for dem. F.eks. pizzeria og cykelværksted og bageren, madfest fra Meny, Dejligt at se 
vores billeder bliver brugt. 
 
Reminder, husk at sende billeder til Ugeposten.  
 
Vi er ved at lave folder som reklame for fotoklubben. 
 
Ringkøbing landbobank vil gerne give tilskud til veste (vi skal selv stå for det). 
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Det giver en rigtig god synlighed for fotoklubben, at vi har vores sponsorer. 
 
Hjemmesideudvalg fremlagt af Jørgen V. Hjemmesiden er en vigtig kanal til at vise os ud 
ad til. Der er sket en ændring, hvor der er lavet en ny styreenhed, der er kommet flere 
underkategorier på billede siden. 
                    
Der er kommet billedarkiv hvor alle kan sende klubbilleder til. 
  
Modelbureauet. Jørgen J fortæller om en af vores modeller, der var med på Skarrildhus, 
han syntes det var en rigtig god oplevelse, og vi var rigtig gode til at tage godt imod ham. 
 
Der er hængt billeder op på plejehjemmet som har været lang tid undervejs pga. corona, 
snak om at billederne kan gå på omgang på flere plejehjem.  
 
7.Behandling af indkomne forslag.  
7.1 Ændring af klubdage så klubaftener enten ligger i lige uger eller ulige uger.  Der bliver 
diskuteret lidt frem og tilbage.  
Afstemning om klubdage skal ligges på faste ugedage eller som de plejer. Der stemmes 
for, at der laves om, så det skal ligge i enten lige eller ulige uger. Der stemmes om lige 
eller ulige og der vedtages, at efter sommer bliver klubaftener i ulige uger.  
 
7.2 Tilføjelse til vedtægternes §5.2 stillet af bestyrelsen.  
”Uanset beløbsstørrelse kan midler tildelt et specifikt formål anvendes til formålet uden 
særskilt godkendelse fra medlemmerne”. Der stemmes for. 
 
8. Godkendelse af budget til det kommende år. Der snakkes om det er en god ide at 
budgettet går i nul, eller om der gerne skal være et over- eller underskud når året er gået.  
Der snakkes for at der er lidt overskud, men det skal på ingen måde være et rigtig stort 
beløb. Budgettet bliver godkendt.  
 
9. Fastsættelse af kontingent. Det bliver ved at blive 400 kr. 
  
10. Valg af bestyrelse. Anette P. og Jørgen J modtager ikke genvalg.  Trine Hansen, 
Charlotte Christensen og Ane Marie Vilhelmsen ønsker at stille op til bestyrelsen.   
Charlotte og Ane Marie kommer i bestyrelsen. 
 
11. Trine bliver suppleant, Carsten Nielsen genopstiller og genvælges. 
 
12. Valg af revisor og revisorsuppleant. Ingrid p Kjeldsen modtager genvalg og genvælges 
som revisor og Keld Bertelsen modtager genvalg og genvælges som revisorsuppleant  
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13. Evt.  
13.1 Jørgen V informerer om ansøgning om optagelse i Kulturelt Samråd Herning,  
13.2 Jørgen V informerer om projekt ”Naturen tæt på”. Der er flere der vil støtte os 
økonomisk med projektet, bl.a. Herning kommune, Nordea fonden, Dus med himlens 
fugle, og Fonden af Hammerum Herreds Brandkasse for løsøre.  
 
 
 
 
Jørgen Jørgensen 
Referent 
 


